



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ROVIŠĆE
Općinsko vijeće

Klasa: 021-05/21-01/6
Urbroj: 2103/06-01-21-2

Rovišće, 28. prosinca 2021.

Z A P I S N I K

sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Rovišće održane dana 28. prosinca 2021. godine u 17,00 sati u prostorijama Općine Rovišće.

Sjednici je bilo nazočno svih 12 vijećnika:

LUKA MARKEŠIĆ, MARIJANA ČUK, ANĐELINA DOMINKOVIĆ, SABINA DŽOLAN MARODOLAC, IVICA HRGA, JASMIN KOMLJENOVIĆ, MIHAELA MEGLOBA, ROKO PAŠALIJA, MARINA RISEK, JOZO ŠUKAN, IVICA TANJIĆ i ZDENKA ŽUŽIĆ.

Osim toga, sjednici su bili nazočni općinski načelnik SLAVKO PRIŠĆAN, pročelnica JUO DANICA BRKIĆ MIKOLČEVIĆ, viša referentica u JUO SANJA HORVAT, referentica u JUO MARIJA TOMIĆ, referent u JUO IVAN KOVAČEVIĆ, voditeljica projekta ZAŽELI TANJA RATKOVIĆ, vatrogasni zapovjednik GORAN VINKOVIĆ i predsjednik Socijalnog vijeća STJEPAN ŠIMUNOVIĆ.

Predsjednik Općinskog vijeća LUKA MARKEŠIĆ otvorio je sjednicu, pozdravio sve nazočne i utvrdio da se na sjednici mogu donositi pravaoaljjane odluke, jer je nazočno svih 12 vijećnika.

Predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se usvoji dnevni red, prijedlog kojega su vijećnici primili uz poziv na sjednicu. Predloženi dnevni red je usvojen JEDNOGLASNO kako slijedi:

D N E V N I R E D

- 1. Usvajanje Zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća.**
- 2. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Rovišće za 2021. godinu s projekcijama.**
- 3. Donošenje Izmjena i dopuna Programa javnih potreba za 2021. godinu koji se donose uz izmjene i dopune proračuna za 2021. godinu.**
- 4. Donošenje Proračuna Općine Rovišće za 2022. godinu s projekcijama.**
- 5. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Rovišće za 2022. godinu.**
- 6. Donošenje Programa javnih potreba za 2022. koji se donose uz Proračun Općine Rovišće za 2022. godinu.**
- 7. Donošenje Odluke o dodjeli sredstava političkoj stranci zastupljenoj u Općinskom vijeću Općine Rovišće u 2022. godini.**
- 8. Rasprava o ustrojstvu Jedinog upravnog odjela Općine Rovišće.**
- 9. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Rovišće za 2022. godinu.**
- 10. Pitanja i prijedlozi.**

TOČKA 1.

Predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se usvoji Zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća, koji su vijećnici dobili uz poziv na ovu sjednicu. Misli da je Zapisnik u redu. Kako nitko od nazočnih nije imao primjedbi, Zapisnik je usvojen JEDNOGLASNO.

TOČKA 2.

Predsjednik Općinskog vijeća upoznaje nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv na sjednicu. Radi se o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Rovišće za 2021. godinu, s projekcijama. I ova je godina bila teška kao i prethodna, ali smo je uspješno završili. Pred vama su izmjene i dopune proračuna sa planom prihoda i rashoda što bliži očekivanom ostvarenju ove 2021. godine. Pretpostavlja da je vijećnicima sve jasno iz dostavljenog materijala. Zatim je dao riječ višoj referentici Sanji Horvat.

SANJA HORVAT kaže da je iz materijala je vidljivo da se ukupni proračun za 2021. godinu u odnosu na planirano ostvaruje u iznosu od 19.711.750,00 kn, što je umanjeње od 2.426.000,00 kn. Ostvareni iznos bit će još manji, jer smo morali planirati sredstva za Kulturni centar Rovišće, koja neće biti doznačena u ovoj godini. Obrazlaže da je do određenih odstupanja u prihodima došlo zbog porezne reforme i drugačijeg načina knjiženja transfera iz državnog proračuna.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje Odluku o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Rovišće za 2021. godinu, s projekcijama. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 3.

Predsjednik Općinskog vijeća upoznaje nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv na sjednicu. Radi se o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba za 2021. godinu koji se donose uz izmjene i dopune proračuna za 2021. godinu. Radi se o slijedećim programima: Program održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu, Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2021. godinu, Godišnji plan korištenja prihoda od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem i promjene namjene poljoprivrednog zemljišta za 2021. godinu, Program socijalno-zdravstvenih potreba Općine Rovišće za 2021. godinu i Program javnih potreba u kulturi Općine Rovišće za 2021. godinu. Programi javnih potreba su direktno povezani sa planom proračuna. Kako se mijenjaju planirana sredstva za realizaciju programa u proračunu, tako se rade izmjene i dopune programa donesenih uz proračun. Svi iznosi koji se nalaze u izmjenama i dopunama programa javnih potreba koje ste dobili u materijalima su izglasani u izmjenama i dopunama proračuna u prethodnoj točki. Zatim je otvorio raspravu o iznesenom.

Kako se nitko od nazočnih nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se donesu izmjene i dopune Programa javnih potreba za 2021. godinu koji se donose uz izmjene i dopune proračuna za 2021. godinu. Izmjene i dopune PROGRAMA su donesene JEDNOGLASNO, te se prilažu ovome ZAPISNIKU i čine njegov sastavni dio.

TOČKA 4.

Predsjednik Općinskog vijeća upoznaje nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv na sjednicu. Radi se o donošenju Proračuna Općine Rovišće za 2022. godinu, s projekcijama. Pred vama je plan proračuna za 2022 godinu, koji iznosi 24.528.000,00 kn. Ovim proračunom je planirano dovršenje brojnih investicija, ali i početak novih, a za realizaciju gotovo svake od njih su planirani i prihodi od pomoći iz ministarstava ili sredstava EU. Mišljenja je da je plan realan, ali vremena su teška i mogući su razni izazovi u realizaciji naših planova. Zatim je dao riječ višoj referentici Sanji Horvat.

SANJA HORVAT kaže da je na stavci za financiranje političkih stranaka došlo do greške, jer je iznos po svakom vijećniku 2.000,00 kn, pa treba ukupno biti 24.000,00 kn, a ne kako u materijalu piše 13.400,00 kn. Upozorava na činjenicu da dječji vrtić u 2022. godini postaje proračunski korisnik, te se njihove plaće iskazuju u Proračunu.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje Proračun Općine Rovišće za 2022. godinu, s projekcijama. PRORAČUN je donesen JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 5.

Predsjednik Općinskog vijeća upoznaje nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv na sjednicu. Radi se o Odluci o izvršavanju Proračuna Općine Rovišće za 2022. godinu. Pod prethodnom točkom je donesen Proračun za 2022. godinu, pa sada treba donijeti i odluku temeljem koje se on izvršava. Tom su odlukom regulirane razne situacije u izvršavanju proračuna, a donosimo je svake godine uz Proračun. Zatim je otvorio raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Rovišće za 2022. godinu. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 6.

Predsjednik Općinskog vijeća upoznaje nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv na sjednicu. Radi se o donošenju programa javnih potreba koji se donose uz Proračun za 2022. godinu. Ono što je rečeno za izmjene i dopune programa javnih potreba za 2021. godinu, vrijedi isto i za programe javnih potreba za 2022. godinu. Oni su direktno povezani s proračunom, i svi ti iznosi su izglasani u proračunu, samo programi detaljno objašnjavaju na što se oni odnose. Zatim je otvorio raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje sve Programe javnih potreba za 2022. godinu. PROGRAMI su doneseni JEDNOGLASNO, te se prilažu ovome ZAPISNIKU i čine njegov sastavni dio.

TOČKA 7.

Predsjednik Općinskog vijeća upoznaje nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv za sjednicu. Radi se o donošenju Odluke o dodjeli sredstava političkoj stranci zastupljenoj u Općinskom vijeću Općine Rovišće u 2022. godini. Kao što je gđa. Sanja Horvat rekla pod točkom 4. ukupni iznos je 24.000,00 kn, a sva sredstva se doznaju HDZ-u, jer on jedini ima vijećnike u ovom sazivu Općinskog vijeća. Zatim otvara raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se donese Odluka o dodjeli sredstava političkoj stranci zastupljenoj u Općinskom vijeću Općine Rovišće u 2022. godini. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 8.

Predsjednik Općinskog vijeća upoznaje nazočne sa temom ove točke, koja je zamišljena kao informacija i rasprava, bez donošenja neke odluke. Zatim daje riječ općinskom načelniku kako bi obrazložio temu ove točke.

Općinski načelnik pozdravlja sve nazočne i kaže da će biti neophodno povećati broj službenika u općini, jer je opseg posla sve veći, a i sadržaj posla je sve zahtjevniji. Mi smo općina sa vrlo malim brojem ljudi u odnosu na broj stanovnika i visinu proračuna. Čim je netko odsutan, nema zamjene i to je problem. Posebno nam treba osoba koja bi osmišljavala i vodila projekte, kako one koje sufinancira državni proračun, tako i projekte iz EU sredstava. Dugo nismo imali komunalnog redara, zaposlili smo ga tek 2020. godine. Treba dobro razmisliti na koji način posložiti stvari da bi se dobro funkcioniralo. U tome želi podršku Općinskog vijeća, koje će biti o svemu informirano.

Predsjednik Općinskog vijeća kaže da više nema ni zamjenika načelnika koji je obavljao dosta poslova i slaže se da treba povećati broj ljudi.

Vijećnici se također slažu sa ovakvim obrazloženjem.

TOČKA 9.

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv za sjednicu. Radi se o donošenju Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Rovišće za 2022. godinu. To je naša zakonska obveza i donosimo ovakav akt svake godine, također u skladu s proračunom. U Plan su uključeni svi oni koji na našem području mogu biti angažirani u sustavu civilne zaštite, od Komunalca i vatrogasaca do udruga. Imenovan je i novi Stožer na čelu s Goranom Vinkovićem, jer više nema zamjenika načelnika koji je bio na čelu Stožera po položaju. Zatim otvara raspravu o ovome prijedlogu akta.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se glasuje o Planu razvoja sustava civilne zaštite Općine Rovišće za 2022. godinu. PLAN je donesen JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 10.

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ vijećnicima kako bi postavili pitanja i iznijeli svoje prijedloge.

JOZO ŠUKAN kaže da bi trebalo postaviti rampu i bolju rasvjetu kod nogometnog igrališta u Rovišću, jer ljudi dovezu i ostave pse.

Općinski načelnik kaže da su psi i njihovo zbrinjavanje problem. Boravak psa u azilu košta nas više nego dijete u vrtiću, a ukupni trošak je mjesečno oko 5.000,00 kuna. Podržava prijedlog vijećnika Šukana.

STJEPAN ŠIMUNOVIĆ upozna je nazočne sa slučajem Selme Hančić koji je rješavalo Socijalno vijeće. Kontaktirao je sa Centrom za socijalnu skrb u Bjelovaru vezano za vraćenje djece u obitelj, a što se tiče duga za struju ona bi se trebala pozvati na zastaru. Tim više što dug glasi na pokojnog Izidora Hančića.

Predsjednik Općinskog vijeća zajedno s općinskim načelnikom želi vijećnicima sretnu Novu 2022. godinu.

Kako više nije bilo pitanja i prijedloga, predsjednik Općinskog vijeća zaključio je sjednicu u 17,50 sati.

- D o v r š e n o -

ZAPISNIK VODILA:

Danica Brkić Mikočević, dipl.iur., v.r.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Luka Markešić, v.r.